



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
3^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Δημοκρατίας 12 71306 Ηράκλειο

Τηλέφωνο : 2810 282911-2810 332855

Φάξ : 2810 289451

e-mail : mail@3lyk-irakl.ira.sch.gr

Πληροφορίες : Αλεξιάκης Μανόλης

ΘΕΜΑ : ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ «ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ» ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Ηράκλειο, 08-12-2017

Αρ. πρωτ:1095

Προς : Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Ηρακλείου

Μετά την ολοκλήρωση της «πολυήμερης» εκπαιδευτικής εκδρομής της Γ΄ Λυκείου, υποβάλλουμε την έκθεση – απολογισμό για την επιτυχή έκβασή της.

Μετά την έγκριση της, Α.Π. Φ. 23/19780, επιβιβαστήκαμε στο πλοίο ΚΝΩΣΟΣ στις 28/11/2017, 142 μαθητές και 07 συνοδοί με τον αρχηγό της εκδρομής κ. Αλεξιάκη Εμμανουήλ, την συνοδό γιατρό κα Ειρ. Ξηρουχάκη και τον εκπρόσωπο του τουριστικού γραφείου κο Π. Δολανιάκη.

Από τον Πειραιά στις 29/11/17 και αφού έγινε ο προβλεπόμενος έλεγχος στα λεωφορεία από τους άνδρες του Λιμενικού Σώματος, αναχωρήσαμε για Θεσσαλονίκη όπου μετά από τρεις στάσεις (μια στις Θερμοπύλες) φτάσαμε στη Θεσσαλονίκη στις 17.30.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας βγήκαμε για φαγητό.

Την επομένη το πρωί στις 30/11/17 επισκεφθήκαμε τα Πετράλωνα και το μουσείο τους. Οι μαθητές έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα εκθέματα και έκαναν πολλές ερωτήσεις σχετικά με αυτά. Στη συνέχεια επιστρέψαμε και σταματήσαμε για φαγητό στο ΚΟΣΜΟΣ ένα μεγάλο εμπορικό κέντρο όπου οι μαθητές με ασφάλεια μπόρεσαν να φάνε και να αγοράσουν τα μικροδωράκια τους. Το βράδυ βγήκαμε για φαγητό και μουσική στην παραδοσιακή γειτονιά των Λαδάδικων.

Την επομένη, στις 31/11/17, την αφιερώσαμε όπως προβλεπόταν στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Ξεναγηθήκαμε στα ιστορικά μνημεία της, τα Τείχη της με τα Κάστρα, τις Εκκλησίες της, τη Ροτόντα, το Ανάκτορο του Γαλέριου, το Λευκό Πύργο. Στη συνέχεια οι μαθητές είχαν ελεύθερο χρόνο για να περιηγηθούν στην Πόλη, να την γνωρίσουν και να ψωνίσουν ενθύμια. Το απόγευμα στις 15.30 είχαμε κλείσει ραντεβού στο θωρηκτό ΑΒΕΡΩΦ και ξεναγηθήκαμε σε αυτό. Οι μαθητές έμειναν ενθουσιασμένοι από την εμπειρία αυτή. Το βράδυ βγήκαμε για φαγητό.

Την επομένη στην 1/12/17 επισκεφθήκαμε τον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας. Ξεναγηθήκαμε στον Τύμβο και μαθητές και εκπαιδευτικοί θαυμάσαμε τα μοναδικά ευρήματα του. Στη συνέχεια λόγω της βροχόπτωσης αποφασίσαμε να μη συνεχίσουμε τη διαδρομή ως την Έδεσσα (εξάλλου δύο μαθήτριες είχαν θέμα με το στομάχι τους) οπότε επιστρέψαμε στην πόλη της Θεσσαλονίκης.

Την επομένη στις 2/12/17 το πρωί ξεκινήσαμε με τα λεωφορεία για να επιστρέψουμε στον Πειραιά και να επιβιβαστούμε στο πλοίο ΚΝΩΣΟΣ, με το οποίο και επιστρέψαμε στο Ηράκλειο. Στην διαδρομή επειδή μια μαθήτριά μας είχε ενοχλήσεις που η συνοδός γιατρός έκρινε ότι μπορεί να ήταν και συμπτώματα σκωληκοειδίτιδας, με άμεση επικοινωνία με τους γονείς της (γιατροί και οι δυο) αποφασίστηκε να επιστρέψει άμεσα με αεροπλάνο στο Ηράκλειο, πράγμα το οποίο και έγινε. Τη μαθήτριά συνόδευσε η κα Μ. Παραβολιάση. Η μαθήτριά είναι καλά. Με την άφιξη μας στο Ηράκλειο παραδόθηκαν οι μαθητές στους γονείς τους και η επίσκεψη μας ολοκληρώθηκε.

Γενική εκτίμηση των συνοδών εκπαιδευτικών και του αρχηγού της εκδρομής είναι πως οι στόχοι της επετεύχθησαν. Οι μαθητές και στις ξεναγήσεις και στις περιηγήσεις μας, είδαν και έμαθαν για τη Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη περιοχή της. Επίσης η συμπεριφορά των μαθητών ήταν εκείνη που αρμόζει σε επίσκεψη σχολείου. Από τους συνοδούς είχαν εξαρχής τονιστεί τα ζητήματα συμπεριφοράς και του σεβασμού προς τους συμμαθητές τους αλλά και προς τον τόπο και τους ανθρώπους που επισκεπτόμαστε. Δεν υπήρξε κανένα πρόβλημα και αυτό ήταν το πιο θετικό μάθημα για τους μαθητές μας, να μπορούν να δρουν υπεύθυνα και να σέβονται τον κάθε τόπο και τους ανθρώπους του.

Επίσης με την επιστροφή μας τακτοποιήθηκαν σε συνάντηση της Επιτροπής στις 7/12/17 στο Γραφείο του Διευθυντή με τον εκπρόσωπο του τουριστικού πρακτορείου όλα τα οικονομικά θέματα, δεν υπάρχει καμία εκκρεμότητα και ως προς αυτό το σκέλος.

Ο Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ
ΠΕ02 ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ